



УКРАЇНА

СЕМЕНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Червона Площа, 6, м. Семенівка, 15400, тел.2-13-76, факс 2-12-36, e-mail: [semenivkacity@mail.ru](mailto:semenivkacity@mail.ru), код ЄДРПОУ 04062009

09.04.15

№ 03-24/48

Завідувачці ДНЗ №6 «Сонечко»  
Тринозі Л.О

Завідувачці ДНЗ №5 «Лісовичок»  
Казан С.Б

Завідувачці ДНЗ №3 «Яблунька»  
Гайовій В.В.

Зважаючи на численні звернення працівників ДНЗ до Семенівської міської ради про вирішення питання ліквідації заборгованості у виплаті заробітної плати працівникам ДНЗ та необхідність вирішення питання своєчасного фінансування дошкільних навчальних закладів міста Семенівська міська рада повідомляє, що на початку 2015 року законодавчо був змінений порядок фінансування дитячих навчальних закладів і обов'язок щодо фінансування цих освітніх заклади, на які до 2015 року витрачалися кошти міського бюджету, був покладений на районний бюджет. Під нові зобов'язання районних бюджетів були внесені зміни до Податкового кодексу, що передбачив нові податкові надходження до районного бюджету та реформування міського – кошти, які надходили раніш до міського бюджету з 2015 року надходять до районного. В абсолютних цифрах це призвело до зменшення власного бюджету міської ради на 2015 рік наполовину – на суму, що 2015 року зараховуватиметься до районного бюджету. У 2014 році факт виконання міського бюджету був на рівні 5000 тис. грн., а 2015 року власні надходження передбачені у сумі близько 2500 тис. грн. якраз за рахунок того, що Бюджетним кодексом зобов'язання на утримання ДНЗ та відповідні кошти передано з міського до районного бюджету.

Відповідно до вищенаведеного виходить, що у 2015 році не має можливості згорнути всі видатки урізанного міського бюджету та направити кошти на видатки по ДНЗ та не відповідає дійсності твердження про необхідність економії **міського бюджету** в інтересах забезпеченості ДНЗ, адже відповідно до Бюджетного кодексу утримання закладів дошкільної освіти в містах районного значення здійснюються за рахунок **районного бюджету**.

Зрозуміло, що питання несвоєчасно виплаченої заробітної плати в комплексі з проблемою можливого припинення надання продуктів харчування в борг постачальниками та заборгованості ДНЗ за постачання електричної енергії повинно бути вирішено якнайшвидше і Семенівською міською радою неодноразово ініціювались заходи в цьому напрямку перед РДА та районною

радою, адже є неприпустимим зріст соціальної напруга у колективах ДНЗ, є неприпустимими порушенням КЗпП України та Закону України «Про оплату праці».

Прошу довести зміст листа до працівників підпорядкованих вам дитячих навчальних закладів.

Міський голова



О. Ф. Бичков